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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES 
E ABERTURA DAS PROPOSTAS TÉCNICAS (envelopes no 1 e 3) 

PROCESSO LICITATÓRIO CONCORRÊNCIA 3/2021-001GABIN 

OBJETO: Contratação de até 2 (duas) agências de publicidade para prestação de serviços 
especializados em comunicação social, compreendendo o conjunto de atividades realizadas 
integradamente que tenham por finalidade o estudo, o planejamento, a conceituação, a concepção, a 
criação, a execução interna, a intermediação e a supervisão da execução e distribuição externa 
(divulgação) dos serviços publicitários de responsabilidade da Prefeitura Municipal de Parauapebas, 
Estado do Pará. 

Às lOhOOmin (dez horas) do dia 05 de janeiro de 2022, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação 
da PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS, estando presentes FABIANA DE SOUZA 
NASCIMENTO - Presidente, ALEXANDRA VICENTE E SILVA - Membro, DEBORA DE ASSIS 
MACIEL - Membro, para proceder ao recebimento dos envelopes 1, 2, 3 e 4 contendo as propostas técnica 
e de preços, referentes ao processo licitatório n° 3/2021-00IGABIN, na modalidade CONCORRÊNCIA, 
que tem como objeto o acima descrito. 

A presente Sessão compareceram as licitantes: D.M.R. PUBLICIDADE E PROPAGANDA EIRELI, 
representada pela Sra. SARA ALVES RAMOS, inscrita no CPF sob n° 924.219.382-87; GAMMA 
COMUNICAÇÃO LTDA, representada pelo Sr. HERYCLES YOSHIO HORIGUCHI, inscrito no CPF 
sob n° 133.062.862-49; AGENCIA DIGITAL CARAJÁS EIRELI, representada pelo Sr. CÉSAR 
AUGUSTO NOGUEIRA DOS SANTOS, inscrito no CPF sob n° 020.066.621-55; e IVO AMARAL 
PUBLICIDADE LTDA, representada pela Sra. LUZIA LIMA LOUREIRO DO AMARAL, inscrita no 
CPF sob n° 033.227.502-72; TODOS OS REPRESENTANTES DEVIDAMENTE CREDENCIADOS. 

OBS: Em obediência ao art. 11, § 1°, da Lei n° 12.232/2010, os integrantes da subcomissão técnica NÃO 
participam das sessões de recebimento e abertura dos invólucros com as propostas técnicas e de preços. 

Em ato continuo, foi solicitado que as licitantes entregassem os envelopes n° 1 (envelope padrão - via não 
identificada), 2, 3 e 4; sendo os mesmos colocados em dois lugares da seguinte forma: os envelopes n° 1 
(envelope padrão - via não identificada) em cima de uma mesa disposta na sala de sessão com tamanho 
adequado para serem acomodados sem prejuízo na sua forma de apresentação; e os demais envelopes (2, 
3 e 4), em quatro cadeiras próximas à referida mesa. 

Com a análise dos envelopes n° 1, não estarem com nenhuma identificação externa às quais empresas 
pertenciam (não apresentaram marca, sinal, etiqueta ou qualquer outro elemento externo capaz de 
identificar a licitante); passou-se ao "embaralharnento" dos referidos envelopes para que houvesse 
maior lisura ao ato subsequente (neste momento, todos os presentes na sala de sessão se dispuseram 
"de costas" para a mesa onde os envelopes estavam) e a consequente retirada de seus conteúdos e 
acomodações dos mesmos sobre os correspondentes envelopes. 

Em sequência, foram disponibilizados os conteúdos para que os representantes legais, devidamente 
credenciados, fizessem suas conferências e os vistassem. E com o término, os conteúdos foram retornados 
aos envelopes, sendo os mesmos lacrados e vistados seus lacres pelos representantes e pela Comissão 
Permanente de Licitação. 

Do manuseio dos conteúdos, NÃO foi verificado NENHUM SINAL (real constatação) de auto-
identificação, o que permitiu-se, visando a preservação máxima do sigilo quanto à 
identificação das licitantes participantes aos seus correspondentes conteúdos apresentados, 
não ser oportunizado para manifestações aleatórias e "suposições" de possíveis identificações. 
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OBS: Foram também rubricados os envelopes de n°s 2 e 4 por todos os representantes presentes e 
pelos membros da Comissão de Licitação. 

Em seguida, foi procedida a abertura dos envelopes n° 3 das licitantes presentes, que também tiveram 
seus conteúdos rubricados pelos representantes das licitantes. Também com o término, os conteúdos 
foram retornados aos correspondentes envelopes (todos no formato tipo caixas), sendo os mesmos lacrados 
e vistados seus lacres pelos representantes e pela Comissão Permanente de Licitação. 

A Comissão de Licitação informa que os conteúdos dos envelopes de n°s 1 e 3 serão encaminhados 
à Subcomissão Técnica, em momentos independentes/individualizados e sequencialmente, para que 
a mesma possa proceder com sua análise e julgamento. 

A data da continuidade da sessão para apresentação das notas avaliativas e o consequente julgamento será 
comunicada posteriormente às empresas participantes, bem como divulgados nos meios oficiais, sendo a 
presente sessão suspensa às 13h:33min. 

—00 	 COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

FUNÇÃO 	 NOME 	 ASSINATURA 

Presidente FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO  

Membro 	ALEXANDRA VICENTE E SILVA  

Membro 	DÉBORA DE ASSIS MACIEL  

Assessoria técnica: 
LUIS GALENO ARAÚJO BRASIL  

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME 

D.M.R. PUBLICIDADE E PROPAGANDA EIRELI 

GAMMA COMUNICAÇÃO LTDA 

AGÊNCIA DIGITAL CARAJÁS EIRELI 

IVO AMARAL PUBLICIDADE LTDA 

Morro dos Ventos, Quadra Especial, S/N. 
PARAUAPEBAS - PA - CEP 68.515-000 



, 	•. 
Estado do Para 	 55 

GOVERNO MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS o 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS  

Rubrica 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA 
DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO CONCORRÊNCIA 3/2021-001GABIN 

OBJETO: Contratação de até 2 (duas) agências de publicidade para prestação de serviços especializados 
em comunicação social, compreendendo o conjunto de atividades realizadas integradamente que tenham 
por finalidade o estudo, o planejamento, a conceituação, a concepção, a criação, a execução interna, a 
intermediação e a supervisão da execução e distribuição externa (divulgação) dos serviços publicitários 
de responsabilidade da Prefeitura Municipal de Parauapebas, Estado do Pará. 

Às 09h:20min (nove horas e vinte minutos), do dia 06 (seis) do mês de Junho de 2022, reuniu-se a 
Comissão Permanente de Licitação da PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS, estando 
presentes FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO - Presidente, DÉBORA DE ASSIS MACIEL - 
Membro, ALEXANDRA VICENTE E SILVA - Membro, para proceder ao recebimento e abertura dos 
envelopes n° 05 (habilitação, referentes ao processo licitatório n° 3/2021-001 GAB1N, na modalidade 
CONCORRÊNCIA, que tem como objeto o acima descrito. 

À presente sessão compareceram as seguintes licitantes, por meio de seus representantes, devidamente 
credenciados: GAMMA COMUNICAÇÃO LTDA, representada pelo Sr. ALEX KLAUTAU DE 
AMORIM, inscrito no CPF sob n° 491.280.002-374; IVO AMARAL PUBLICIDADE LTDA, 
representada pelo Sr. ALEXANDRE LIMA LOUREIRO DO AMARAL, inscrita no CPF sob n° 
303.672.392-72; e AGENCIA DIGITAL CARAJÁS EIRELI, representada pelo Sr. representada pelo 
Sr. EDVILSON CARLOS DA SILVA, inscrito no CPF sob n° 457.479.032-68; TODOS OS 
REPRESENTANTES DEVIDAMENTE CREDENCIADOS. 

Observação: A sessão iniciou-se com um atraso de 25min (vinte e cinco minutos), tendo em vista uma 
manifestação que "fechou" a entrada da rua de acesso ao prédio da Prefeitura. Assim, a Comissão 
entendeu "por razoável" aguardar esse tempo pata o início da sessão. 

Observação2: Às 08h:37min, a empresa AGÊNCIA DIGITAL CARAJÁS EIRELI protocolou pedido 
de reconsideração, por intermédio da Comissão Permanente de Licitação, ao Sr. Chefe de Gabinete e 
subsidiariamente ao Sr. Prefeito Municipal, o qual será devidamente encaminhado aos licitantes 
participantes e, posteriormente, para apreciação da autoridade competente. 

Após, foi procedido ao recebimento e abertura dos envelopes dos documentos de habilitação referentes às 
licitantes classificadas e presentes nesta sessão: 

Licitantes 
IVO AMARAL PUBLICIDADE LTDA —33 páginas (mais as capas) 
GAMMA COMUNICAÇÃO LTDA —34 páginas 
AGÊNCIA DIGITAL CARAJÁS EIRELI —59 páginas 

A Comissão Permanente de Licitação comunica aos presentes a suspensão da sessão para que seja 
realizada urna análise detalhada dos documentos de habilitação, inclusive pela área técnica 
ASCOMÍGAB1N. E que o processo estará devidamente numerado e disponível aos mesmos para 
vistas, a partir de amanhã, terça-feira (dia 07.06.2022), sendo também disponibilizada cópia 
digitalizada, por e-mail, das documentações das empresas participantes, para que as mesmas, caso 
queiram, encaminhem, no prazo de 02 (dois) dias úteis, seus apontamentos. Após a devida análise, o 
resultado será encaminhado por e-mail a todos os interessados e publicado na imprensa oficial, 
momento em que abrirá o prazo para interposição de recurso. 	 AR 
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Nada mais havendo a tratar a Comissão de Licitação comunica o encerramento da sessão às 1 Oh:08min. 

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes 
presentes. 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

FUNÇÃO 	 NOME 	 ASSINATURA 

Presidente FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO 	 \rLU9- 

Membro 	ALEXANDRA VICENTE E SILVA 

Membro 	DÉBORA DE ASSIS MACIEL 
	 tal 

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME 
	

ASSINATURA 

D.M.R. PUBLICIDADE E PROPAGANDA EIRELI 
	

AUSENTE 

GAMMA COMUNICAÇÃO LTDA 

AGÊNCIA DIGITAL CARAJÁS EIRELI 

IVO AMARAL PUBLICIDADE LTDA 
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FUNÇÃO 

Presidente FABIANA DE SOUZA NASCIMENTO 

Membro 	ALEXANDRA VICENTE E SILVA 

PROCESSO LICITATÓRIO CONCORRÊNCIA 3/2021-001GABIN 

OBJETO: Contratação de até 2 (duas) agências de publicidade para prestação de serviços especializados 
em comunicação social, compreendendo o conjunto de atividades realizadas integradamente que tenham 
por finalidade o estudo, o planejamento, a conceituação, a concepção, a criação, a execução interna, a 
intermediação e a supervisão da execução e distribuição externa (divulgação) dos serviços publicitários 
de responsabilidade da Prefeitura Municipal de Parauapebas, Estado do Pará. 

Data da abertura...: 06 de Junho de 2022. 
Horário.................: 09h:25min. 
Endereço..............: MORRO DOS VENTOS-S/N-BEIRA RIO II-PARAUAPEBAS/PA 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

Membro 	DÉBORA DE ASSIS MACIEL 

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME 
	

ASSINATURA 

D.M.R. PUBLICIDADE E PROPAGANDA EIRELI 
	

AUSENTE 

GAMMA COMUNICAÇÃO LTDA 

AGÊNCIA DIGITAL CARAJÁS EIRELI 

IVO AMARAL PUBLICIDADE LTDA 
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